



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Sexta-feira • 16 de setembro de 2022 • Ano VIII • Edição Nº 2089



QR CODE

### SUMÁRIO

<b>COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
AVISO DE PRORROGAÇÃO (CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2022) .....	2
AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2022) .....	2
<b>PROCURADORIA</b> .....	3
ATOS OFICIAIS .....	3
ERRATA   PORTARIA (Nº 247/2022) .....	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**AVISO DE PRORROGAÇÃO (CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2022)**

**AVISO DE PRORROGAÇÃO DE CREDENCIAMENTO  
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2022**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES, torna público a PRORROGAÇÃO da Chamada Pública 002-2022, publicada no DOU, dia 24 de agosto de 2022, Seção 3, Edição 161, página 246, em virtude do interesse público considerando a baixa adesão, está sendo prorrogado por mais 10 (dias). O Chamamento Público tem como objeto, contratação de empresa especializada para credenciamento de prestação de serviços laboratoriais de análises clínicas e patológicas (bioquímica, química clínica, hematologia, imunohematologia, imunologia, microbiologia, parasitologia, uranálise), histopatologia e citologia que serão prestados ao Hospital Municipal Dr. Pedro Américo de Brito e demais unidades de Saúde da Família - USF'S, localizados no município de Amélia Rodrigues – BA, baseados na tabela SIGTAP – Sistema de Gerenciamento da Tabela de Procedimentos, Medicamentos e OPM do SUS, de acordo especificações constantes no Termo de Referência, através de credenciamento a ser realizado no dia 27 de setembro de 2022, das 09:00h às 14:00h. Edital e anexos disponíveis no site [www.ameliarodrigues.ba.gov.br](http://www.ameliarodrigues.ba.gov.br). Prefeitura Municipal av. Justiniano Silva nº. 98, Centro, Cep 44.230-000. Amélia Rodrigues - BA. Maiores informações pelo tel: (75) 3242-4615 ou e-mail: [licitacao.pmar2021@gmail.com](mailto:licitacao.pmar2021@gmail.com). Amélia Rodrigues – BA, 15 de setembro de 2022. Duciene Boaventura Guimaraes – Pregoeira.

**AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2022)**

**AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA  
PREGÃO ELETRÔNICO DE N º 020-2022**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES, através de sua Pregoeira, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2022, realizado 03 de agosto de 2022, às 10:00 (dez) horas, no site [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br) foi DECLARADO FRACASSADO, tomando como base a decisão da Administração Municipal, fundamentada no art. 43, § 6º através do parecer jurídico, emitido pela Procuradoria Geral, além de está fazendo novas cotações para disponibilizar uma nova data, para a retomada do certame. Objeto: Registro de Preços para contratação de empresa especializada, em fornecer papel ofício formato A4, dimensões 210x297 mm, gramatura 75g/m2; embalagem: em material impermeável, contra umidade, com caixa contendo 10 (dez) resmas, 5000 folhas, para o município de Amélia Rodrigues – BA, Informações complementares na Prefeitura Municipal Av. Justiniano Silva nº. 98, Centro, CEP 44.230-000. Amélia Rodrigues - Bahia. Tel: (75) 3242-4615/e-mail: [licitacao.pmar2021@gmail.com](mailto:licitacao.pmar2021@gmail.com). Amélia Rodrigues – BA, 14 de setembro de 2022. Duciene Boaventura Guimaraes – Pregoeira.

**ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA**

**CATEGORIA: ATOS OFICIAIS**

**ERRATA | PORTARIA (Nº 247/2022)**



**Estado da Bahia**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES**

Av. Justiniano Silva, 98 – Centro – CEP: 44230-000 –

Tel: (75) 3242 4621 – gabinete.pmar@gmail.com

CNPJ: 13.607.213/0001-28 – www.ameliarodrigues.ba.gov.br



**PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO**

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 247 /2022**

A Portaria 247 de 02 de setembro de 2022, publicada na mesma data no Diário Oficial do Município de Amélia Rodrigues-Ba, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

**Onde se lê no Art. 3º:**

“**Art. 3º:** Esta Portaria entra em vigor na data de publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 17/05/2022, revogadas as disposições em contrário”.

**Leia-se:**

“**Art. 3º:** Esta Portaria entra em vigor na data de publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 01/09/2022, revogadas as disposições em contrário”.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

**GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES**, Estado da Bahia, em 02 de setembro de 2022.

**JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES**

**Prefeito Municipal**